
 

 
„Proiect cofinanțat de Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-

2013” – „Investește în oameni!” 

Axa prioritară nr. 6 

Domeniul major de interventie 6.3 Promovarea egalității de șanse pe piața muncii 

Titlul proiectului: „FEMINA – Formare pentru jurnaliști, Emisiuni TV, Monitorizare, Informare Națională și Advocacy pentru 
afirmarea egalității de șanse și de gen” 

Contract nr.: POSDRU/97/6.3/S/60732 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Bucureşti, 14 martie 2012 

 În România, peste 8% dintre femeile care au decis să facă un copil și-au pierdut locul de muncă. 

Majoritatea dintre noi nu suntem informați de existența legilor care să ne protejeze împotriva acestor situații și să ne 

ofere șanse egale pe piața muncii. Acesta este rezultatul unui sondaj INSOMAR realizat în cadrul proiectului “FEMINA - Formare 

pentru jurnaliști, Emisiuni TV, Monitorizare, Informare Națională și Advocacy pentru afirmarea egalității de șanse și de gen”. 

Pentru a fi mai bine informați în acest domeniu, vă invităm,  miercuri, 21 martie 2012, ora 11.30 în Timișoara la Centrul regional 

de afaceri, sala Europa din Piața Victoriei, nr.3,  să continuăm Conferințele Consiliului Național Femina, o serie de șase 

evenimente, desfășurate în județele Iași, Constanța, Brașov, Cluj, Timişoara şi Bucureşti.  

Scopul Conferințelor este acela de a atrage atenția asupra lipsei de informare în domeniul egalității de şanse şi de gen. 

Prof. Univ. Dr. Gheorghe Teodorescu (INSOMAR) va prezenta rezultatele Raportului de Cercetare Femina, iar invitații noştri  ne 

vor împărtăşi experiențele personale în zona discriminării la locul de muncă. La Timișoara ne vor fi alături Adela Dinu – Director 

Executiv APFR, Prof.univ.dr.Gheorghe Teodorescu – INSOMAR, Prof.Univ.Reghina Dascăl din cadrul Universității de Vest 

Timișoara, Dr.Marghit Șerban – Președinte fondator al Fundației „Cristian Șerban„ pentru Ajutorarea Copiilor Bolnavi, Delia 

Panait – FRONT, precum şi experți şi reprezentanți ai instituțiilor publice locale.  

Conferința Consiliului Național FEMINA va fi moderată de către Melania Medeleanu. 

 Proiectul “FEMINA – Formare pentru jurnaliști, Emisiuni TV, Monitorizare, Informare Națională și Advocacy pentru 

afirmarea egalității de șanse și de gen” este coordonat de S.C. Blockbuster Media S.R.L., în calitate de solicitant, împreună cu 

Asociația pentru Promovarea Femeii din România (APFR) și Institutul Național pentru Studii de Opinie şi Marketing (INSOMAR) în 

calitate de parteneri. 

 Detalii despre proiect, pe www.feminaromania.ro 
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